
In stemming komt het amendement-Hamer/Vergeer (stuk
nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD en
de LPF voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 25 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel K, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Örgü/Hamer (stuk
nr. 34, I), het gewijzigde amendement-Jungbluth c.s.
(stuk nr. 32, I) en het amendement-Hamer/Vergeer (stuk
nr. 25, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen L tot en met O worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en artikel III, de onderdelen A tot en met C,
worden zonder stemming aangenomen.

Onderdeel D, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Örgü/Hamer (stuk
nr. 34, II), het gewijzigde amendement-Jungbluth c.s.
(stuk nr. 32, II) en het amendement-Hamer/Vergeer (stuk
nr. 25, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel E wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel III wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IV en V worden zonder stemming aangeno-
men.

Artikel VI, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Hamer (stuk nr. 13, III), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel VII en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30313, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30313, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt/Örgü (30313,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Örgü (30313, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de VVD en de LPF
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer/Kraneveldt (30313,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het CDA
en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (30313, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de loonontwikkeling, te weten:
- de motie-Noorman-den Uyl c.s. over een aanpassing
van de premie-inningsregeling (30300-XV, nr. 86);
- de motie-Verburg c.s. over heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg van rijksambtenaren
(30300-XV, nr. 87);
- de motie-Verburg c.s. over een heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg over de gevolgen van de
wettelijke werkgeversbijdrage ziektekostenverzekering
aan de arbeidsvoorwaardelijke bijdrage door de
werkgever (30300-XV, nr. 88).

(Zie vergadering van 21 februari 2006.)

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl c.s.
(30300-XV, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30300-XV,
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (30300-XV,
nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.
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